مقدمة عن النظافة للاذاعة المدرسية
بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله، الحمد لله الذي علم الإنسان بالقلم، وعلم الإنسان ما لم يعلم، اللهم أنر عقولنا بنور العلم، وزيّنّا نفوسنا بالحلم، وجمّل قلوبنا بالتقوى، أما بعد:
أعزائي الطلاب والطالبات وزملائي الكرام، أنار الله صباحكم بالخير، وأتمنى أن يكون يومكم جميلًا، نبدأ معكم إذاعتنا لهذا اليوم كإذاعة مدرسية عن النظافة، حيث سنتناول فيها جميع الجوانب المهمة عن النظافة المدرسية والنظافة الشخصية، بالإضافة إلى النظافة العامة، ثم ننتقل إلى دعم أقوالنا بمختلف الحجج البراهين من السنة النبوية وتعاليم الدين الإسلامي، لنختتم آخر هذه الفقرات بمسابقةٍ للأسئلة عن النظافة، وبعض المعلومات العامة عنها.
إذاعة مدرسية عن النظافة
من المعتاد للإذاعة المدرسية أن تكون مقسمة إلى مجموعة من الفقرات المتنوعة، لذلك سنختار من أجل إذاعة مدرسية عن النظافة لهذا اليوم إدراج أربع فقرات رئيسية، أولى هذه الفقرات تلاوة عطرة لبعض الآيات من القرآن الكريم عن النظافة وأهميتها، لننتقل بعدها إلى بعض من العبارات عن النظافة إلى جانب أحاديث شريفة عن أهميتها، ونختتم بفقرة الأسئلة والأجوبة بطريقة تفاعلية عن النظافة والمعلومات العامة عنها.
آيات عن النظافة للإذاعة المدرسية
أعزائي الزملاء والزميلات، حثّنا الله سبحانه وتعالى على الطهارة والحفاظ عليها، فهي من أهم الصفات التي يتصف بها المسلم، وسيتلو الزميل "اسم الطالب القارئ" على  مسامعنا بعض من الآيات عن النظافة في الإسلام:
· قال الله تعلى في سورة المائدة:{يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا قُمْتُمْ إِلَى الصَّلَاةِ فَاغْسِلُوا وُجُوهَكُمْ وَأَيْدِيَكُمْ إِلَى الْمَرَافِقِ وَامْسَحُوا بِرُءُوسِكُمْ وَأَرْجُلَكُمْ إِلَى الْكَعْبَيْنِ ۚ وَإِن كُنتُمْ جُنُبًا فَاطَّهَّرُوا ۚ وَإِن كُنتُم مَّرْضَىٰ أَوْ عَلَىٰ سَفَرٍ أَوْ جَاءَ أَحَدٌ مِّنكُم مِّنَ الْغَائِطِ أَوْ لَامَسْتُمُ النِّسَاءَ فَلَمْ تَجِدُوا مَاءً فَتَيَمَّمُوا صَعِيدًا طَيِّبًا فَامْسَحُوا بِوُجُوهِكُمْ وَأَيْدِيكُم مِّنْهُ ۚ مَا يُرِيدُ اللَّهُ لِيَجْعَلَ عَلَيْكُم مِّنْ حَرَجٍ وَلَٰكِن يُرِيدُ لِيُطَهِّرَكُمْ وَلِيُتِمَّ نِعْمَتَهُ عَلَيْكُمْ لَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ}.
· وقال أيضًا في سورة التوبة:{لَا تَقُمْ فِيهِ أَبَدًا ۚ لَّمَسْجِدٌ أُسِّسَ عَلَى التَّقْوَىٰ مِنْ أَوَّلِ يَوْمٍ أَحَقُّ أَن تَقُومَ فِيهِ ۚ فِيهِ رِجَالٌ يُحِبُّونَ أَن يَتَطَهَّرُوا ۚ وَاللَّهُ يُحِبُّ الْمُطَّهِّرِينَ}.
كلمة عن النظافة قصيرة
سيشاركنا هذه المرة الزميل "اسم الطالب" بإلقاء كلمة يعرب من خلالها أهم القيم المتعلقة بالنظافة المدرسية والعامة، لذا أترككم الآن مع كلمة للإذاعة مدرسية عن النظافة:
مرحبًا وأهلًا أيها السادة الكرام، تعقد الفطرة السليمة للإنسان على أن يكون نظيفًا وفي شخصه، ويتعامل مع بيئة نظيفة، فلا يأكل إلا الأطعمة النظيفة، ولا يلبس إلا الثياب النظيفة، فهي سبيل وقاية من الجراثيم والأمراض التي يمكن أن تأتي من البيئة المحيطة، فالنظافة الشخصية تميّز الشخص كلؤلؤةٍ بين الناس، والنظافة العامة تمنع انتقال المرض بين الناس، أما النظافة المدرسية فتحافظ على جمال المدرسة وتقي طلابها من الأسقام، وتعطي للمجتمع نظرة الرقي تجاه طلاب هذه المدرسة وكادرها الإداري، إذ لا يكمل إيمان المرء إلا إن تجمّل بالنظافة وأبعد عنه كل سوءٍ وقبح، فأسأل الله أن يجعلنا من الطاهرين المطهرين في أجسامنا وأرواحنا وقلوبنا.
حديث للإذاعة المدسية عن النظافة
كان لنظافة المؤمن حصّة من الاهتمام عند رسول الله صلى الله عليه وسلم، وذلك كي يظهر المؤمن مثل الشامة بين الناس من شدة تأنقه ونظافته، وفي فقرة الحديث لإذاعة مدرسية عن النظافة نذكر لكم من السنة النبوية الأحاديث التالية:
· عن عائشة -رضي الله عنها- قالت: قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: "عَشْرٌ مِنَ الفِطْرَةِ: قَصُّ الشَّارِبِ، وإعْفاءُ اللِّحْيَةِ، والسِّواكُ، واسْتِنْشاقُ الماءِ، وقَصُّ الأظْفارِ، وغَسْلُ البَراجِمِ، ونَتْفُ الإبِطِ، وحَلْقُ العانَةِ، وانْتِقاصُ الماءِ. قالَ زَكَرِيّا: قالَ مُصْعَبٌ: ونَسِيتُ العاشِرَةَ إلَّا أنْ تَكُونَ المَضْمَضَةَ. زادَ قُتَيْبَةُ، قالَ وكِيعٌ: انْتِقاصُ الماءِ: يَعْنِي الاسْتِنْجاءَ".
· عن عبد الله بن مسعود -رضي الله عنه- قال: قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: "تخلَّلوا، فإنَّهُ نظافةٌ، والنَّظافةُ تدعو إلى الإيمانِ، والإيمانُ معَ صاحبِهِ في الجنَّةِ".
سؤال عن النظافة للاذاعة المدرسية
في آخر الفقرات ضمن إذاعة مدرسية عن النظافة سندرج تشكيلة من الأسئلة والأجوبة التي يشارككم بها الزميل "اسم الطالب":
· السؤال: ماذا تستخدم القطة من أجل تنظيف نفسها وأطفالها؟
الجواب: تنظف القطط فروها وفرو أطفالها باستخدام لسانها بشكل يومي.
· السؤال: إلى ماذا يجب أن ننتبه عند غسل اليدين والقدمين؟
الجواب: يجب خلخلة الأصابع بالماء عند الوضوء أو غسل اليدين والقدمين من أجل ضمان الخلص من الأوساخ العالقة.
· السؤال: كيف نتحقق من خلو الطعام من الجراثيم ونظافته؟
الجواب: من خلال غسله بشكل جيد وطهو الطعام لقتل ما تبقى من جراثيم عالقة فيه.
· السؤال: كيف يزيد المرء من ثقته بنفسه؟
الجواب: عن طريق المحافظة على نظافته الشخصية.
خاتمة إذاعة مدرسية عن النظافة
إلى هنا ومعكم يا أصدقائي وزملائي نختتم إذاعتنا المدرسية اليوم، والتي كان عنوانها إذاعة مدرسية عن النظافة، إذ يجدر بالذكر أنها إحدى أهم الإذاعات المدرسية التي يجب أن نتذكرها طيلة هذا العام، فهي تحثنا على الانتباه لأحد السلوكيات الأساسية في حياة الإنسان والتي أنقذته من مختلف الأمراض والأسقام منذ القدم، فنسأل الله أن يعافينا ويعفو عنا، ويتغمدنا برحمته، وأن يساعدنا بالثبات على العادات الحسنة وما يفيدنا، وأن يطهّرنا من كل سوء، ويطهر قلوبنا من الشر، ويطيّب أجسامنا ومحيّانا، لكم جزيل الشكر على حسن إصغائكم، أستودعكم من لا تضيع الودائع عنده، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته، دمتم بود.

