مقدمة إذاعة عن القهوة السعودية 
يمكن أن نفتتح مقدمة إذاعة عن القهوة السعودية من خلال الصلاة على الرسول الكريم عليه أفضل الصلاة والسلام، ومن ثم توجيه التحية لمدير المدرسة والمعلمين والمعلمات الأجلاء والزملاء في الدراسة، حيث تعتبر القهوة السعودية من التراث الأصيل الذي يُشير لمدى العراقة التي تتمتع بها المملكة العربية السعودية.
 كما تعبر عن الأصالة الضاربة بأعماقها في التاريخ، وتوارث هذه العادة الأصيلة للجيل الحالي وجيل المستقبل لأنها من أفضل ما قامت المملكة بإخراجه على أفضل نحو ممكن ضمن عاداتها المتميزة والفريدة لاستقبال الضيوف من جميع أنحاء العالم، وكجزء هام من اليوم التقليدي للمواطن.
فقرة الحديث الشريف للإذاعة المدرسية
حثنا الرسول صلى الله عليه وسلم بالاهتمام بعادات وتقاليد البلاد التي ننشأ بها وأن يكون لدينا الوطنية والانتماء إليها، ووردت مكة المكرمة في العديد من الأحاديث التي ذكرت أنها من أهم المدن وأحبها لله تعالى، ومن هنا فإن الاهتمام بتراث البلد والمتمثل في القهوة السعودية وغيرها من الموروث الوطني من الأشياء التي أرشدنا إليها النبي الكريم ومن ذلك حديثه عن مكة المكرمة( والله إنك لخيرُ أرضِ اللهِ، وأحبُّ أرضِ اللهِ إلى اللهِ، ولولا أني أُخرِجتُ منكِ ما خرجتُ).
كلمة الصباح للإذاعة عن القهوة السعودية 
نستعرض الأعزاء الحضور كلمة الصباح عن القهوة السعودية، حيث ينبغي العلم بأن القهوة العربية والسعودية ليست عادة جديدة أو مستحدثة مثل الشعوب الأخرى التي عرفت القهوة في العصور الأخيرة، فهي أقدم من أنواع القهوة المتعارف عليها في العالم والتي حصلت على شهرة واسعة مؤخراً.
وتُعد القهوة السعودية من أهم عناصر تجسيد كرم وذوق شعب المملكة الكريم الذي يتمتع بالأصالة والشهامة، فقد أصبحت من المشروبات التي لا غنى عنها لأنها تتمتع بالعديد من الفوائد للجسم، والمساعدة على تنشيطه لممارسة الأعمال المختلفة
هل تعلم للإذاعة عن القهوة السعودية 
من أهم المعلومات التي سنقدمها في فقرة هل تعلم عن القهوة السعودية ما يلي:
· تُعد القهوة السعودية من الرموز الثقافية الهامة للملكة العربية السعودية، وتوجد العديد من المتاجر والشركات العاملة بها في السعودية.
· من أفضل أنواع القهوة السعودية البن الخولاني.
· مخترع القهوة العربية هو المكتشف جمال الدين أبو عبد الله محمد بن سعيد الذبحاني، وهو من الأصول اليمنية.
· يصل عمر القهوة العربية المصنوعة من أجود أنواع البن للقرن 15، وتعود أصولها الأولى لدولة اليمن قبل أن تنتقل للعديد من البلدان العربية ودول الشرق الأوسط ومنها المملكة العربية السعودية.
· عرفت السعودية القهوة العربية في العام 1414 عند دخولها إلى مكة مكرمة ومن بعدها إلى جميع الأنحاء في المملكة العربية السعودية.
كلمة عن القهوة السعودية اذاعة
نستعرض الآن كلمة عن القهوة السعودية في الاذاعة المدرسية عن هذه القهوة ذات الطابع المتميز والمتوارث عبد الأجيال:
·  تُعبر القهوة السعودية عن الاهتمام بالضيافة سواء عند تقديمها في المنزل أو الأماكن الأخرى لأنها تعبر عن مدى الود الذي يتم تقديمه للضيف والاحترام الكبير له.
· يعود تاريخ القهوة العربية لقرون كثيرة قبل وصولها للمنطقة العربية، ويوجد من القهوة عدة أنواع منها القهوة الشقراء والغاوي والقهوة العربية.
· يتم اتباع بعض المراسم والخطوات المتميزة عند تحضير القهوة على موقد خاص بها وأكواب من أنواع وأشكال خاصة لأنها جزء هام جداً من الثقافة الاجتماعية السعودية.
اذاعة عن عام القهوة السعودية 
عام القهوة السعودية يوافق يوم 14 من شهر ديسمبر بكل عام، وهو يوم خاص بالقهوة السعودية فقط، حيث يوجد يوم مخصص للاحتفال بالقهوة العالمية ويوافق يوم الأول من أكتوبر من كل سنة، وتسود مظاهر الاحتفال بهذا اليوم المميز في جميع أنحاء العالم اعترافاً بمدى تأثير القهوة في حياة العديد من الأشخاص ودورها الهام باعتبارها من المظاهر اليومية المعتادة التي تمثل جزء من ثقافة الكثير من البلاد.
خاتمة إذاعة عن القهوة السعودية
في خاتمة إذاعتنا عن القهوة السعودية نقدم لكم نصيحة هامة وهي الحفاظ على هذا الموروث الهام، وعدم طمسه أو استبداله بأنواع أخرى مثل القهوة الفرنسية والتركية وغيرها من أنواع القهوة، لأنها من أهم الرموز العربية التي يجب المحافظة عليها على الدوام.

